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ABSTRACT
Abstract is written in English, contains a brief description of the reason for the research, the approach or method used, important results and policy implications. Abstract should be no more than 250 words by using single-spaced, Times New Roman font, size of 11pt (italic), presented with left and right justify, presented in one paragraph and easily understood by all parties. 
Keywords: Keywords consisting of 3-4 words are at the point of the abstract description. Keywords are thick (bold).


ABSTRAK
Abstrak ditulis Bahasa Indonesia, berisi tentang inti permasalahan/latar belakang penelitian, pendekatan dan metode yang digunakan, dan hasil serta saran penting yang dapat diterapkan. Abstak tidak tidak lebih dari 250 kata, diketik 1 spasi, Times New Roman 11, disajikan dengan rata kiri-kanan (justify), disajikan dalam satu paragraf, dan mudah dipahami. 
Kata kunci: yang terdiri atas 3-4 kata yang menjadi inti dari uraian abstraksi. Kata kunci dicetak tebal (bold).













PENDAHULUAN

Pendahuluan memuat latar belakang penelitian atas isu atau permasalahan yang diangkat, tujuan penelitian, dan kontribusi penelitian. Tinjauan pustaka yang relevan dan pengembangan hipotesis (jika ada) dimasukkan dalam bagian ini. [Times New Roman, 11, normal].

METODE PENELITIAN

Metode Penelitian menjelaskan tentang rancangan kegiatan, pendekatan yang digunakan dalam seleksi dan pengumpulan data, ruang lingkup atau objek, tempat, teknik pengumpulan data, operasionalisasi variabel dan pengukuran serta metode analisis data. [Times New Roman, 11, normal].

HASIL DAN PEMBAHASAN

Bagian ini menyajikan hasil atau temuan penelitian. Hasil penelitian dapat dilengkapi dengan tabel, grafik (gambar), dan/atau bagan. Bagian pembahasan memaparkan hasil pengolahan data, menginterpretasikan penemuan secara logis, mengaitkan dengan sumber rujukan yang relevan. [Times New Roman, 11, normal].


KESIMPULAN DAN SARAN

Kesimpulan dan saran berisi rangkuman singkat mengenai hasil dan pembahasan penelitian, implikasi dan saran untuk kepada stakeholder maupun peneliti lain dalam rangka pengembangan penelitian. [Times New Roman, 11, normal]. 





DAFTAR PUSTAKA

Penulisan naskah dan sitasi yang diacu dalam naskah ini disarankan menggunakan aplikasi  referensi (reference manager) seperti Mendeley, Zotero, Reffwork, Endnote dan lain-lain. [Times New Roman, 11, normal].
*Penulis korespondensi: author@email [Times New Roman, 11, normal]

